

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

от . . .

28. ОКТ 1975

г. Горький

з. 1782

## ВСТРЕЧА С МАСТЕРАМИ БАЛЕТА

В Доме культуры профтехобразования состоялась встреча с солистами балета ордена Ленина Большого Академического театра Союза ССР — народной артисткой РСФСР, лауреатом международного конкурса «Жизель» Мариной Кондратьевой и лауреатом Международного конкурса артистов балета в Москве Александром Годуновым.

Учащиеся профтехучилищ до отказа заполнили зал.

«Мы выезжаем в другие города не только для того, чтобы выступить в спектаклях, но и для того, чтобы участвовать в таких вот теплых, добрых встречах», — начала свое выступление Марина Викторовна Кондратьева. Артисты рассказали о своем творчестве, о профессии танцовщика, о работе над балетными спектаклями в Большом театре. Хозяева, в свою очередь, поведали гостям об успехах и трудностях в самодеятельном искусстве, о занятиях в танцевальном ансамбле Дома культуры профтехобразования, задали многочисленные вопросы. На один из них — о любимом спектакле — М. В. Кондратьева ответила: «Жизель» — мой любимый спектакль. Вообще же каждая роль дорога, ибо вкладываешь в нее немало сил и энергии, времени, вкладываешь душу».

Вечером группа учащихся профтехучилищ присутствовала на спектакле в театре оперы и балета, где ведущие солисты Большого театра исполнили главные партии.

С. ПЕТРОВ.